

В Южно-Сахалинске житель областного центра подозревается в незаконном лишении свободы несовершеннолетней



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя областного центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст.127 УК РФ – незаконное лишение свободы.

По версии следствия, подозреваемый удерживал в своей квартире несовершеннолетнюю девушку, без цели её похищения. После чего она выпрыгнула из окна.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, в том числе причины падения потерпевшей с высоты. В рамках расследования также будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1473971>